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Forrás :

Megható ünnepség színhelye volt a 
budakeszi Előre bárrnasiípusú termelő­
szövetkezet. Példás munkájuk elisme­
résül a Vízmüvek dolgozói elvitték 
nekik az egészséges, jó budapesti 
vizet! A szövetkezet nyolc hónapja 
alakult, tizennyolc taggal. Aáa már 
harmincnégyen vannak és

280 holdon dolgoznak, kitűnő állat- 
gazdaságuk van, harminchat tehe­

nük, száz hízódisznójuk,
a jdlenc anyakocának az első fiatalta­
tásnál hatvanhárom malaca lett. Az 
ólakat, istállókat ragyogó tisztán, rend­
ben tartják. Nagy nehézséget okozott 
nekik a víz, amelyet rossz kutakból 
messziről kellett. behozni. A régi rend­
szerben, amikor Budakeszi a sváb 
kulákoké volt, néhány nagygazdaház

(Hely)
udvarán volt csak kút. A lakosság 
húsz évig harcolt azért, hogy iható és 
elegendő vize legyen. Sokat .ígérget­
ték nekik, de természetesen kérésük 
nem teljesült. Most háromnegyed év 
alatt másodszor ünnepeltek együtt a 
budakeszi dolgozó parasztok a Vízmü­
vek munkásaival. Az egyetlen utcából 
álló hosszú községnek először az 
egyik végére vezették a vizet,

most tizenöt közkútat létesítettek, 
ötkilométeres vonáíon vitték be a 

vizet a szövetkezetbe,
ahol most az istállóban is vízvezeték 
van már. Ezt a nagy munkát a Víz­
müvek dolgozói a hároméves terven 
túl, önköltségcsökkentéssel, újításokkal. 
túlmunkaképpen végezték el a dolgozó 
parasztság segítségére.
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Egészséges, jó  iv ó v izet kapott 

/ B udakeszi
A Fővárosi Vízművek dolgozói kive­

zették az egészséges, baktériummentes 
ivóvizet Budakeszire. Ebből az alkalom­
ból nagy ünnepséget rendeztek, amely­
nek keretében a Fővárosi Vízmüvek dol­
gozói nevében Tapolcai Jenő vezérigaz­
gató adta át az újonnan létesített víz­
művi berendezéseket Budakeszi lakói­
nak.
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A tizenharmadik peremrész
f .  y kapott jó ivóvizet
Ünnepség Rákoskeresztúron
A Fővárosi Vízművek dolgozói foly­

tatják annak a programnak a végre­
hajtását, amelynek célja a peremvá­
rosok és peremkörnyéki községek 
bekapcsolása a fővárosi vízhálózatba. 
E program keretébe illeszkedik az al­
bertfalvai és a margitszigeti

víztermelő telepek
átvétele. A Fővárosi Vízművek dolgo­
zói az albertfalvai és margitszigeti 
víztermelő telepeknek az átvételével 
elősegítik a gazdaságos víztermelést. 
E víztermelő telepeknek a Vízművek 
üzemébe való bekapcsolása egyrészt 
még fokozottabban biztosítja a fővá­
ros teljes és

tökéletes vízellátását,
másrészt nagymértékben csökkenti az 
önköltséget, minthogy így Nagybuda- 
pest vízszükségletét több irányból le­
het biztosítani, a szállítási út megrö­
vidül, ami a kiadások jelentős csök­
kentését eredményezi.

A Vízművek hálózatába bekap­
csolt, illetve jó vízzel ellátott pe­
remkörnyéki községek száma leg­
újabban Rákoskeresztúrral szaporo­
dott. A Vízművek dolgozói ugyanis 
most fejezték be másfél kilométeres 
csőfektetéssel és

5 közkút

felállításával azokat a munkálatokat, 
amelyek Rákoskeresztúr község víz­
ellátásai hivatottak biztosítani. Rá­
koskeresztúr község főutcáján felállí­
tott kút előtt zajlott le az átadási 
ünnepség, amelyen a községi főjegyző 
az összegyűlt nagyszámú lakosság 
előtt köszönetét fejezte ki a Vízmű­
vek dolgozóinak és megállapította, 
hogy a szocializmus felé haladó népi 
demokrácia

évtizedes mulasztást

pótol, amikor Rákoskeresztúr köz­
ségnek végre jó ivóvizet ad. A Víz­
művek dolgozói háromhetes roham­
munkával érték el ezt az eredményt, 
amelyhez a község segífőkészsége is 
hozzájárult. Rákoskeresztúrral a ti­
zenharmadik peremrész kapott 
egészséges ivóvizet, ami kétségkívül 
hozzájárul a közegészségügyi viszo­
nyok megjavításához.

A Vízművek dolgozóinak Rákos­
keresztúron végzett munkája jelen­
tős mértékben járul hozzá

Nagybudapest megvalósításához
és annak a célnak az eléréséhez, 
hogy a Magyar Népköztársaság he­
lyes községpolitikája révén kialakul­
jon az egészséges dolgozók fővárosa.


